Sr

10

Questions

= le e U S Usole o ) Gl TS g (e zrase U (S Claa ek (S ) paand 0B (S Usmes ).

it S gl a (S il Ko palld L g€ gy b (ad 5 s,

2 s oAb el (S e S ppal e ()8 (S )0 Ge).

05 S Calatie Ll e (Sl (S e D lee (A S s,

Sl i S old) i€ ) S jlee () 50K H e

= B U (e (B S e 1S Kin (S olaaly | la sl plie) S0 (e (o § 3 50 S,

LS iy e K35 S S b S QS By e e g 05l S G b U1 S DB DS S o
=8

LS a8 e Gosan (B e Ustob i€ 5 (5 ) seae (50,

LS Jlanid B0y L€ il pmny (s G S5 0K G,

LS i 5 L € i) imny (o sl G S 08 5 G50,

Answers Choice

. IR

L pad la

JUEDN

Lo <l
Lo Sase

L e S 8

ESPRVIS

. {d) [
RESPYTEA™
NESEITBY

. = ostob b
c e osib s
.Cuuﬁ-'.\)hﬁ
L= osioh

S sl e L
K, sl
NSNS

L O3 n sl el

LS e ) e S
NESPLRET
L@ osl g

B
C
D
A
B
C
D
A
B
C
D
A
B
C
D
A
B
(¢}
D
Ao o
B
(¢}
D
A
B
C
D
A
B
C
D
A
B
C
D
A
B
C
D. 03l oyl sl



